

天下一家 筑梦未来

共同希望语言学院9名学生荣获2023年“汉语桥”中文比赛

印尼西加赛区冠、亚、季军和最佳风采、最佳口才以及优秀奖

5月7日，“汉语桥”印尼西加赛区决赛完美落幕。自2023年初开始，印尼各地渐渐从纷扰的疫情走了出来，大部分地区的日常活动都恢复正常了。大家期盼的、每年一届的“汉语桥”终于可以在线下举行了。

今年的“汉语桥”西加赛区决赛在位于阿雅尼路的Gaia Mall举行。共同希望语言学院有14名学生参加了本次比赛。在淘汰赛中有9名学生和其他院校的6名学

生成功入围决赛，总共15名大学组选手将进行决赛。早上8点，共同希望语言学院两位辅导老师何利冰和林德源同9名入围的学生：陈爱香、陈菲菲、陈芬妮、邓依玲、林小红、卢威福、丘喜泉、丘雨婷和杨婷婷从共同希望学院一起出发前往Gaia Mall参加比赛。

“汉语桥”大学组比赛分为三个环节：笔试、演讲加即兴作答与才艺表演。笔试在上午9点到10点进行，中午11点开始进行大学组演讲比赛。本次“汉语桥”大学组演讲比赛的主题是“天下一家”，主办方希望学生通过演讲比赛理解并推广中国文化提出的“天下一家”理念。共同希望语言学院每

位参赛学生都顺利进行了演讲，他们都提出了“天下一家”的概念，认为我们作为人类，住在同一个地球村，应该要齐心协力，互相关爱，肩并肩共同进步。在困难面前，尤其是近几年新冠疫情的发生，更说明了人类应该放弃狭隘的地域、国籍、种族、宗教等区别，构建仁爱 and 尊重彼此的和谐世界。

下午14点，大学组的才艺比赛开始了。共同希望语言学院9名学生分别表演了贯口、武术（扮演哪吒和关羽角色）、演奏中国乐器（弹琵琶）、唱歌与朗诵（歌名《大鱼》）、书法与唱歌（小调《探清水河》）和舞蹈（共有三支）。

在本次决赛的比

拼中，共同希望语言学院的学生都发挥出最好的水平并获得了亮丽的成绩。陈芬妮同学荣获西加赛区本届冠军、亚军杨婷婷、季军丘雨婷，最佳口才奖陈爱香和最佳风采奖林小红，还有4名同学：丘喜泉、卢威福、邓依玲、陈菲菲（非华族）荣获了优秀奖。

热烈祝贺获奖的同学们！希望大家再接再厉！再创佳绩！感谢共同希望教育基金会及共同希望语言学院各位领导的支持与鼓励。让我们以“天下一家”的精神“筑梦未来”！

(完)

林德源供图文



(左起) 共同希望语言学院院长陈财财、辅导老师林德源、何利冰和参加“汉语桥”中文比赛西加地区大学组决赛获奖的9名同学合影。

马来西亚华夏文化促进会： 组织华裔青少年返乡参观学习

中国侨网厦门4月28日电 (曾明辉) 据厦门同安区侨联28日消息，日前，马来西亚华夏文化促进会荣誉会长陈沛一行到访厦门市同安区侨联，开展联谊交流活动。

陈沛表示，疫情期间未能回家乡走

访，甚是想念；疫情放开后，便第一时间回家乡走亲访友，感受家乡的发展巨变。

他表示，希望能与同安区委统战部、同安区侨联深入开展交流合作，组织马来西亚华裔青少年夏(冬)令营团，到同安来参观学习，了解中

华文化，增进乡情乡谊。

陈沛一行受到同安区委常委、统战部部长颜志良，区侨联主席林一亭、区侨联秘书长曾明辉、区侨联一级主任科员陈木杉等的热情接待。颜志良向陈沛一行简要介绍了同安区近年来

的发展情况。

交流中，双方还就两地民间信仰风俗进行深入讨论，希望今后加强互动交流，资源共享，共同探寻同根同源的民俗文化，传播弘

扬中华优秀传统文化。(完)

来源：中国侨网

